



Волжская

НОВА

Газета Волжского района Самарской области

Основана 10 февраля 1938 года ● № 96 (7261) ● Среда, 19 декабря 2012 года

РЕМОНТ ПО РЕШЕНИЮ СОБСТВЕННИКОВ

стр. 2

КНУТОМ ИЛИ ПРЯНИКОМ?

стр. 3

НЕ ПОТЕРЯТЬ БЫ СВЯЗЬ ВРЕМЁН

стр. 4



МЫ ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ ВАМ!

В районе состоялся праздник «Во славу семьи, материнства и отцовства»

ГЛАВНЫЕ ЦЕННОСТИ

На мероприятии присутствовали глава района Александр Адамов, его заместители Ольга Лысикова и Борис Мирошниченко, председатель Собраний представителей Андрей Виноградов, Герой России Константин Семёнов, Почётный гражданин района Виктор Губанов, начальник отдела реализации полномочий в образовании Лилия Тихонова, руководитель МКУ УСЗН Юлия Компаниец, главный врач района Александр Каширин, руководитель МКУ «Отдел по делам семьи, материнства и детства» Татьяна Жигулина и директор районного центра социальной помощи семье и детям Юлия Шамарова.

В Волжском районе насчитывается 459 многодетных семей, в которых растут 1507 детей, 46 приёмных семей, в них воспитывается 74 ребёнка, 144 опекунов семьи, в которых проживают 168 детей. Семья – это та благожелательная и животворящая среда, которая так необходима каждому человеку для ощущения счастья, уверенности, для осознания того, что ты кому-то нужен на этой земле. И если одна из важнейших опор в жизни – это отец, то источник бесконечной любви и преданности нам – мать. Ей и посвящаются первые номинации праздника.

Для чествования лучших многодетных матерей района слово было предоставлено Александру Адамову:

– На хрупкие плечи женщин ложится много хлопот, в том числе материнских. И я благодарен судьбе, что жил с мамой, всегда чувствовал её тепло и заботу. Мать

начинает думать и беспокоиться о ребёнке задолго до его появления на свет. И первое слово, сказанное ребёнком, это тоже, как правило, «мама».

Дети растут на примере своих родителей, живут, продолжая их традиции. И этот праздник семьи – тоже в наших лучших традициях. Мать, воспитавшая нескольких детей, – предмет особой гордости. И чувствуя сегодня лучших представителей многодетных мам, я хочу выразить им искреннюю благодарность за их материнский труд, пожелать им быть сильными духовно, счастливыми им и их детям, здоровыми, благополучия.

Александр Павлович вручил цветы и подарки многодетным мамам Людмиле Веденевой из Воскресенки и Татьяне Макеевой из Просвета. Людмила Александровна родила и воспитывает четырёх сыновей и дочь. Веденева пользуется большим уважением у

сельчан. А Татьяна Макеева одна воспитывает троих детей, работает учителем начальных классов, её любят ученики и уважают коллеги.

Немало усилий для осуществления в районе семейной политики и мер социальной поддержки семей прикладывают сотрудники службы семьи. Дипломом Самарской губернской Думы была награждена главный специалист отдела семьи, материнства и детства Лидия Прохорова, Благодарностью губернской Думы поощрены главные специалисты этого отдела Галина Пережогина и Надежда Алексеева, ведущий специалист Светлана Комарова.

Следующая номинация – «Многодетная семья». Лучшие их представители собрались в зале – они предмет не только гордости всех жителей района, но и пример молодым семьям. Это Яков и Ольга Грачёвы из Смышляевки, Николай и Анна Солдатовы из посёлка Зелёного. Семья Грачёвых – крепкая, здоровая. Главное её богатство – восемь детей, которые всемерно развиты, занимаются музыкой, трудолюбивы. А у Солдатовых – трое сыновей, старший из которых учится в десятом классе. Дмитрий и третьеклассник Олег увлекаются спортом. Их младшему брату пока только два года.

Пётр и Татьяна Савины (Смышляевка) воспитывают семерых детей. В этой семье все относятся друг к другу заботливо, помогают в трудные минуты, вместе радуются успехам и достижениям. В семье

из Чёрновского Евгения и Нины Трифоновых – трое несовершеннолетних детей. Родители уделяют им много времени и стараются интересно организовывать их досуг, развивают в них творческие способности. Семья Андрея и Татьяны Зиновьевых (у них трое детей) является образцом для многих в Дубовом Умете. Здесь всегда царят мир и согласие, а взаимоотношения строятся на принципах дружбы и взаимовыручки. В семье Николая и Натальи Шукшиных (Чёрновский) растут три сына. Мальчики хорошо учатся и занимаются спортом, участвуют в олимпиадах и соревнованиях, а их родители – в культурных мероприятиях поселения.

Этим семьям цветы и подарки вручил Андрей Виноградов. Он отметил, что от того, как будет жить отдельная семья, так сложится и ситуация в обществе и государстве. И особое уважение – к многодетным семьям, на которые принято равняться.

Номинацию «Доблестные отцы» представляли Александр Бинчев, Леонид Куслеев (Рощинский) и Геннадий Бекетов (Смышляевка). О них «ВН» писала совсем недавно, когда все трое удостоились областного признания на празднике «Отец. Отечество. Отечество». Их приветствовал и награждал Борис Мирошниченко.

На снимке: многодетная семья Щёголевых.

(Окончание на 5-й стр.)

НОВОСТИ

ПЕРВЫЙ ТУРНИР

В Лопатино прошёл I открытый турнир по баскетболу среди девушек, посвящённый Дню Конституции.

Приветствуя спортсменов, главный судья соревнований Игорь Бикулов выразил надежду, что это мероприятие станет в районе традиционным не только для женских сборных команд, но и мужских.

В турнире участвовали сборные девушек поселений Лопатино (капитан – Мариян Лунякова), Смышляевка (Юлия Прокофьева) и сборная учащихся местной школы (Анна Санькова).

Основная борьба завязалась между командами Смышляевки и Лопатино.

Первым победителем турнира стала сборная Смышляевки, второе место у сборной хозяйек соревнований, третье – у учащихся школы.

Финансирование соревнований обеспечил глава Лопатинского поселения Владимир Жуков. Организацией соревнований вместе с МБУ «Лопатинское» занимался депутат Собраний представителей поселения тренер Михаил Косарев.

Людмила КРАВЦЕВА, администратор МБУ «Лопатинское»
Подготовила Людмила РУДЕНКО.

ЗАСЛУЖЕННЫЙ УСПЕХ

Волжской районной общественной организации инвалидов, возглавляемой Александром Лысаком, по итогам областного смотр-конкурса сельских общественных организаций людей с ограниченными физическими возможностями на звание «Лучшей сельской общественной организации СОО ВОИ» было присуждено первое место и вручена Почётная грамота Самарской областной организации инвалидов (председатель – Алла Архипкина). Материалы лауреатов областного конкурса, в числе которых и Волжская РОО ВОИ, были направлены в Центральное правление Всероссийского общества инвалидов на рассмотрение специальной комиссии. По итогам её работы районная организация ВОИ была удостоена поощрительной премии за четвертое место во Всероссийском конкурсе сельских районных организаций в честь 25-летия Всероссийского общества инвалидов и награждена Почётной грамотой Центрального правления ВОИ.

На состоявшемся на днях совещании глав поселений и руководителей отделов и управлений районной администрации глава муниципального образования Александр Адамов от администрации района вручил Александру Лысаку подарки – ноутбук и принтер.

Татьяна ШИРЯЕВА.

